
	もしも、あなたやあなたの大切なひとが性犯罪・性暴力の被害にあったら･･･
～「かならいん」にご相談ください～

被害にあったのは、あなたのせいではありません。
「かならいん」は、24時間365日いつでも相談をお受けしています（個人情報は厳守します）。
被害の状況に応じて、医療機関受診への付添いなどを行います。

かながわ性犯罪・性暴力被害者ワンストップ支援センター「かならいん」
相談電話　０４５－３２２－７３７９

※ かながわ性犯罪・性暴力被害者ワンストップ支援センター「かならいん」は、神奈川県が運営しています。
※ かならいんホームページ： 
http://www.pref.kanagawa.jp/cnt/f520370/p1163001.htmlまたは、
「かならいん」で検索
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もしも、あなたやあなたの大切なひとが犯罪の被害にあったら…
～かながわ犯罪被害者サポートステーションにご相談ください～

ある日突然、傷害やひき逃げ事件等の重大な交通事故、性犯罪などの犯罪被害にあうと、心身の不調や生活上の困難など、様々な問題が一度に起こり、どう対処したらよいかわからなくなることがあります。
かながわ犯罪被害者サポートステーションでは、犯罪の被害にあわれた方やそのご家族からのご相談をお受けするとともに、さまざまな支援を行っています。
ひとりで悩まずにご相談ください。

かながわ犯罪被害者サポートステーション
相談電話 ０４５－３１１－４７２７

· かながわ犯罪被害者サポートステーションは、神奈川県、神奈川県警察、NPO法人神奈川被害者支援センターの三者で運営しています。
· かながわ犯罪被害者サポートステーションホームページ：
http://www.pref.kanagawa.jp/cnt/f4181/p12669.htmlまたは、
「かながわ サポステ」で検索





